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                                                   SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI:    

                                                                                                                                                                                                                                                
 

        Csapataink eredményei - 2010. október 25-től  31-ig: 

                                                  
U17(’94/’95) bajnoki mérkőzés - MLSZ U17 II. osztály, Közép „B” csoport, 12. forduló - 

2010.10.30.  13.00 óra 
XIII. Rozsnyai utca 4. – műfüves nagypálya, 2x45 perc, 40 néző 
 

AMIKOR A TÉNYEK „HAZUDNAK”: 5-2 ODA 

 

Tabáni Spartacus (Szent István SE) – BKV Előre SC     2-5 (0-2) 

Gólszerző: Jákó, Pereg 

 

Kreisz (6) – Varga (5), Erdősi (5), Nagy (6), Fritz (5) – Zemplényi /csapatkapitány-helyettes/ (7) – Bálint 

(5), Szabó /csapatkapitány/ (5), Klacsák (5) – Chorfi (5), Sebestyén (4) 

Cserejátékos: Balázs (5), Jákó (6), Jobbágy (5), Pereg (5) 

 

Betegség miatt hiányzó játékos: Fáth 

Pihentetés miatt hiányzó játékos: Jámbor 

Sérülés miatt hiányzó játékos: Hőgye, Lakatos, Máté 

 

Két héten belül másodszor léptünk pályára hazai környezetben. Az Esztergom SC elleni, 2 – 0-ra megnyert bajnoki mérkőzés 
után egy héttel, a Magyar Labdarúgó Szövetség, Ifjúsági U17 II. osztály, Közép "B" csoportos bajnokság 12. fordulójában a BKV 
Előre SC-t fogadtuk. A kifejezetten kellemes, napsütéses, őszies hőmérsékletű időjárási körülmények mellett megrendezett 
találkozóra mintegy 40 néző volt kíváncsi. Úgy indult számunkra az összecsapás, amely minden csapat rémálma. Megfordítva a 
nézőpontot, ellenfelünk úgy kezdte a mérkőzést, ahogyan az a „nagy könyvben” meg van írva. A 4. percben az egyik 
vendégjátékos a védekező térfél jobb oldalán mögénk került, majd az alapvonal közelébe vezette a labdát, és keményen belőtte a 
kapunk elé. Az egyik társa eszmélt a leghamarabb, és középről, 4-6 m-ről, jobb lábbal úgy tudta a kapu közepe felé továbbítani, 
hogy némi pattogás után azt Kreisz kapusunk már csak a gólvonal mögül tudta „kikanalazni” (0-1). Az első pár perc félénk, kishitű 
és megszeppent játékáért „nagy árat fizettünk”. Egy hazai pályán fellépő csapatnak tilos így kezdeni a mérkőzést, mert ettől még 
az olyan együttesek is erőre kapnak, akik csak kivédekezni akarják a találkozót, nemhogy egy bajnokesélyes alakulat! Ami igazán 
érdekessé tette a folytatást, az a számtalan kisebb, de inkább nagyobb gólhelyzetünk, amelyeket olyan könnyedén sikerült 
kialakítani, mint eddig talán még egyik bajnoki ellenfelünkkel szemben sem. Arra viszont nehéz bármilyen ésszerű magyarázatot 
találni, hogy a támadás-befejezéseknél miként lehetett ennyi rossz döntést hozni. Jobbnál-jobb, kecsegtetőbbnél-kecsegtetőbb 
ziccer helyzeteket hibáztunk el. Ami még talán ennél is aggaszóbb volt, hogy a kék-sárgáknak a kapunk előtt szinte minden 
sikerült. A 30. percben bűnhődtünk az „elpuskázott” lehetőségekért. A védekező térfél közepén előreívelt labdát Erdősi kapkodva 
jobbra továbbította, éppen ellenfelünk egyik játékosa elé, aki egyből visszaívelte a játékszert a védelmünk mögé, és az így 
gólhelyzetbe hozott társa rövid labdavezetést követően, 12-14 m-ről, jobb lábbal a kapu jobb oldalába passzolta (0-2). Az újabb 
kapott gól után is folytattuk azt a rossz szokásunkat, hogy minden ígéretes akció végén hibás volt a végső döntés. Pusztán a 
tiszta gólhelyzeteket tekintve Sebestyén minimum kétszer, míg Klacsák egyszer lehettek volna eredményesek. A második 
játékrészt 0-2-es állásról kezdték meg a felek. Ezúttal mi indítottuk jól a félidőt, hiszen az 51. percben a frissen beállt Pereg 
szépített. Egy bal oldali, Bálint által elvégzett szögletrúgást követően a kapuelőtérbe szálló labdát némi kavarodás végén tudta a 
földön fekve, 2-4 m-ről, jobb lábbal a kapu közepébe „kaparni” (1-2). Pár perccel később Sebestyén már a sokadik találatát 
szerezhette volna meg, de a legutóbbi csapata ellen egyszerűen nem tudott gólt szerezni.  

 

 

http://www.tabanispartacus.hu/


 

Néhány perc múlva egy gyönyörű támadás végén Chorfi is hibázott, aki a Bálinttól kapott labdát senkitől sem zavartatva a 
vendégek kapusába lőtte. Ahelyett, hogy kiegyenlítettünk volna, a 62. percben ismét kétgólos hátrányba kerültünk. A BKV Előre 
SC egyik játékosa a védekező térfél bal oldaláról, 18-20 m-ről végezhetett el közvetlen szabadrúgást. A nem túl jól felállított sorfal 
mellett jobb lábbal ellőtt labda a kapunk bal alsó sarkában kötött ki (1-3). Egészen hihetetlen, hogy ellenfelünknek szinte minden 
összejött, még úgy is, hogy az összecsapás folyamán Kreisznek volt egy-két bravúros hárítása. A 77. percben már három gól volt 
a differencia. A védekező térfél bal oldaláról középre tekert labdára az egyik vendégjátékos ráfutott, és teljesen üresen állva, 6-8 
m-ről, jobb lábbal a kapu közepébe talpalta (1-4). A 79. percben a második játékrész közepe tájékán, a bal oldali támadó 
pozíciójába beálló Jákó szépített, miután a támadó térfél közepén Zemplényi remek kiugratásának köszönhetően és rövid 
labdavezetést követően, már a büntetőterületen belülről, kissé balra kisodródva, 12-14 m-ről, bal lábbal a kapu bal alsó sarkába 
lőtte a labdát (2-4). A hátralévő percekben minden mindegy alapon mentünk előre, de erre a 89. percben a kék-sárgák egy újabb 
találattal „válaszoltak”. Hasonlóan a negyedik kapott gólunkhoz, a védekező térfél bal oldaláról érkezett beadás után a BKV Előre 
SC egyik játékosa középen, a védőink zavartatása nélkül, átvételt követően, 6-8 m-ről, jobb lábbal a kijövő Kreisz bal keze mellett 
a kapu bal oldalába lőtte a labdát (2-5). Szóval, egy nyerhető mérkőzésnek viszonylag nagy különbségű vereség lett a vége. A 
találkozó krónikájához hozzátartozik, hogy a 8. percben Kreisz reklamálásért sárga lapos figyelmeztetésben részesült. 

 

Wágner Ádám nyilatkozata: „Amióta a jelenlegi keretet edzem, a mostani volt az első olyan mérkőzés, 

amikor a támadójátékunk terén olyan teljesítménnyel rukkoltunk elő, amely – a mai napot kivéve – minden 

bajnoki ellenfelünk ellen elegendő lenne a győzelemhez. Pontosabban, nagyon tetszett, hogy nyílt, őszinte 

focit játszottunk. Kaptunk ugyan öt gólt, de ez annak lett a következménye, hogy a hat-nyolc, 

kihagyhatatlannak tűnő gólhelyzetnek a töredékét sem tudtuk értékesíteni. Megkockáztatom, hogy még az öt 

kapott találat ellenére is jók lettünk volna legalább a pontszerzésre. Amíg a legutóbbi, Pénzügyőr SE elleni 

vereségünknek sportszakmai okai voltak, most mentális tényezők vezettek a 2-5-höz. Aki csak 

a végeredményt látja, legyint az egészre, de én nem így teszek! Minden játékosomnak el kell hinnie, hogy 

igen, ez az út az, amelyen tovább kell mennünk! Ellenfelünk tagjainak gratulálok a győzelemhez, hiszen 

megmutatták, miként kell téthelyzetben a kapu előtt nem megremegni, hanem >>hideg fejjel<< dönteni!” 
 

Hajrá Tabán! 
 
                                                 MLSZ IFJÚSÁGI BAJNOKSÁG U-17 II.oszt. Közép B. csoport   
                                                                                 
      A bajnokság állása a 12. forduló után – 2010.10.31.                               

 Csapat neve: Mérk. Győz. Dönt. Ver. Lőtt gól Kapott gól Pont 

1. Salgótarjáni BTC 11 9 1 1 55 9 28 

2. Pénzügyőr SE 11 9 1 1 41 12 28 

3. BKV Előre SC  12 9 1 2 38 19 28 

4. Vác Városi LSE  11 8 0 3 37 17 24 

5. REAC SI SE  11 6 3 2 21 13 21 

6. Tabáni Spartacus (Szt.István SE) 11 6 2 3 22 17 20 

7. Balassagyarmat SE PF UPE  10 6 1 3 17 13 19 

8. Soroksár SC  12 5 2 5 34 32 17 

9. TASK Tatabánya  11 4 2 5 26 25 14 

10. III.ker. TUE UPE 11 4 0 7 26 44 12 

11. Kecskeméti TE-ERECO (U16) 11 3 2 6 18 21 11 

12. Esztergomi SC  11 3 1 7 18 29 10 

13. BVSC- Zugló 11 1 2 8 12 28 5 

14. Ferihegy Sportakadémia - Vecsés  11 0 2 9 9 57 2 

15. RTK - Vasló 11 0 0 11 8 46 0 

 
Edző: Wágner Ádám     Segédedző: Wágner Gábor 

 

Az U17-es csapat weboldala elérhető itt:   www.szentistvanse9594.freewb.hu 

 

 

U14(’97) bajnoki mérkőzés - MLSZ U15 II. osztály, Közép „B” csoport, 12. forduló - 

2010.10.30.  11.30 óra 
Tahitótfalu, Bajcsy-Zsilinszky úti sportpálya - füves nagypálya, 2x40 perc, 40 néző 

 

Dunakanyar – Tabáni Spartacus       5-1 (2-1) 

G: Gallwitz 
 

http://www.szentistvanse9594.freewb.hu/


 

Kapusok:   Horváth (4), Sóvári 4 (6-2) 

Játékosok: Prószéky (6), Csillag (6), Klinger (6), Gallwitz (7) - Tolvaj (6), Lukász (6), Laczkó (6) -    

                  Mensáros (5), Gere (7), Bagdy (6)                Cs:Vértes (6), Tóth (5), Szalai (6), Hajas (5) 

Hiányzók: Dékány (ellenőrző), Mesterházy (utazás), Balogh (edzéshiány), Krepuska (betegség),  

                  Csicsely, Lénárd, Gyebnár, Seidl, Tóth Bálint , Csarankó 

                  

Mérkőzéselemzés: 
 A Budaörs elleni mérkőzés után, ahol 38 percig koncentráltan, és fegyelmezetten játszott csapatunk, kíváncsi voltam, 
hogy gyerekeink a Dunakanyar ellen képesek-e kitolni ezt az időtartamot 80 percre, illetve tovább tudnak-e javulni mentalitásban, 
mellyel a saját maguk számára megteremtik a győzelmi esélyt. 
 A játékvezető 25 perces késését leszámítva, egy edző nem képzelhet el jobb kezdést annál, mely az első 10 percben 
csapatom produkált. Védekezésben megmaradt az előző heti fegyelem, koncentráció, ami kellő agresszivitással párosult, valamint 
a támadásokban, a rossz talaj ellenére, sikerült gyorsan járatni a labdát, és a kreativitás mellett, gólratörően játszani. A 4. percben 
megszereztük a vezetést, azaz csak szereztük volna, mert a játékvezető les miatt érvénytelenítette gólunkat, bár Zoli bácsi 
elmondása szerint (Ö vonalban állt) szabályos gólt szereztünk. Az eredmény egyenlő maradt, de a játék teljesen átbillent a mi 
oldalunkra, mivel fiaink elhitték, hogy van keresni valójuk. A remek kezdést követően a 10. percben, egy egyéni hibát követően 
gólt kaptunk, ami fölényünket teljes szétzúzta, ami pedig a fizikálisan erősebb ellenfelünk dominanciájához vezetett. A sokk után 
5-10 perccel magához tért csapatunk, és fokozatosan átvette a kezdeményezést, ami a labdabirtoklásban mutatkozott meg, 
valamint abban, hogy az ellenfél térfelére került át a játék. Sajnos e fölényünkből is az ellenfél szerzett gól a 30. percben, amire 
Gallwitz egy 35 méteres szabadrúgás góllal válaszolt. A szépítés lelki erőt adott gyerekeinknek, és újra az első 10 perc futballját 
láthattuk, ami a 37. percben góllá érett, de a vak számára is észlelhető szabályos gólunkat a játékvezető újra érvénytelenítette, 
kapustámadás címszó alatt. Tény a kapus kiejtette a labdát, és igyekezett a játékszerre rávetődni, de Gere gyorsabb volt, így a 
labda először a kapus mögött, majd a hálóban volt. E két sajnálatos játékvezetői tévedés miatt csapatunk nem egygólos előnnyel, 
hanem egygólos hátránnyal tért pihenőre. 
 A másodok játékrészben 15 percig remekül futballoztunk, helyzetek, lehetőségek, ziccerek, de fölényünket újra, már 
sokadszorra nem tudtuk előnyre változtatni. Az 55. percben kezezés miatt a játékvezető szabadrúgást ítélt, de az igazság az, hogy 
a büntető területen, legalább 5 méterrel, belül lévő szabálytalanságot kihozta a 16-on kívülre, így a 11-es elmaradt. Mindezek után 
jött a hidegzuhany. Az 55. percben a hezitálóan kimozduló Sóvári bukatta ellenfelünk támadóját, aminek következményeként 
kapusunkat kiállították, de már kapust nem tudtunk cserélni. A kapus helyére mezőnyjátékos állt be, és a buktatásért járó 
szabadrúgást ellenfelünk értékesítette, majd az 59. és a 60. percben újra szabadrúgás gólok következtek. Három perc leforgása 
alatt a szoros mérkőzésből nagyarányú különbség lett, még pedig úgy, hogy ellenfelünk háromszor lőtt kapura. Hiába próbáltuk 
felpörgetni ezután a játékot, a balszerencse e mérkőzésen megmaradt, hiszen a 5-6 helyzetből, és a 2-3 ziccerből egyet sem 
tudtunk berúgni. 

 Összegezve: Végre egy félidő alatt 3 gólt rúgtunk, de ez most még nem volt elég. Az elmúlt két 

mérkőzésen fejlődő tendenciát mutató csapatunk, győzelmet érdemelt volna. Az útra most ráléptünk, 

melyről nem szabad letérni! Csak így tovább, mert előbb-utóbb a szerencse, és a játékvezető is a mi 

oldalunkra fog állni. 

 

Hajrá Tabán! 
                                                  MLSZ IFJÚSÁGI BAJNOKSÁG U-15 II.oszt. Közép B. csoport   
                                                                                 
      A bajnokság állása a 12. forduló után – 2010.10.31.                               

 Csapat neve: Mérk. Győz. Dönt. Ver. Lőtt gól Kapott gól Pont 

1. Gyöngyösi SI DSZSE 11 9 2 0 48 10 29 

2. Bolha FTSE Tárnok 11 8 2 1 42 15 26 

3. Soroksár SC 11 8 0 3 52 9 24 

4. Budaörsi SC  10 7 2 1 39 12 23 

5. Dorogi FC  11 7 1 3 20 11 22 

6. Salgótarjáni SI 10 7 0 3 35 20 21 

7. Dunakanyar SE 11 6 1 4 39 31 19 

8. Balassagyarmat SE PF UPE 11 5 3 3 27 19 18 

9. BKV Előre SC 11 5 2 4 33 25 17 

10. SZTK-Erima 11 5 0 6 19 27 15 

11. Vác Városi LSE 11 2 2 7 16 37 8 

12. III.ker. TUE UPE 11 2 0 9 10 27 6 

13. Tabáni Spartacus  10 1 1 8 13 41 4 

14 Maglódi TC 12 1 0 11 15 65 3 

15. REAC SI SE 12 1 0 11 12 71 3 

16. RTK - Vasló        

 

Edző: Helm Tamás 

Az U14-es csapat weboldala elérhető itt :  www.taban97.sokoldal.hu   

http://www.taban97.sokoldal.hu/


 

 

U13(’98) bajnoki mérkőzés - MLSZ U13 II. osztály, Közép „B” csoport, 12. forduló  

2010.10.30. 10.00 óra    
Tahitótfalu, Bajcsy-Zsilinszky úti sportpálya - füves nagypálya, 2x35 perc, 60 néző 
 

KELLEMETLENKEDŐ ELLENFÉL, KELLEMES VÉGEREDMÉNY    

 

Dunakanyar SE - Tabáni Spartacus SKE  2-5 (0-2) 

G: Bayer (3), Székely, Jobbágy 

 

Gundel-Takács (6) – Mészáros (5), Lugosi (6), Gazsó M. (7), Ács (7) –  

                                 Gyebnár (7), Bognár (7), Székely (8) – Hőnich (5), Laczkó (7), Bayer (8) 

Cs: Jobbágy (6)  
 
               Pillanatokra megnehezítette dolgunkat lelkes ellenfelünk, de tulajdonképpen végig fölényben tudtunk játszani a mai 
mérkőzésen. Végre egész mérkőzésen ötletes, sokmozgásos támadó játékot produkáltunk. A kezdő sípszótól fogva igyekeztünk 
kézben tartani a három pont sorsát. 
              Az első percekben rögtön nyomás alá helyeztük a vendéglátókat. Ez nem tetszett nekik. Igyekeztünk súlypontváltásokkal 
kihozni a labdát, középpályásaink és szélsőink jó ritmusban mozogtak el, váltogatták a mélységi és szélességi passzokat. Így 
szemre tetszetős játékok alakultak ki. Bár előfordult pár pontatlanság, nekem tetszett, amit labdabirtokláskor produkáltunk. Igazi 
helyzetig csak akkor jutottunk mikor keresztbe tudtunk indulni, indítani. Ellenkező esetben lesen állították meg támadóinkat. 
Örülök, hogy sokat mozogtunk a pálya minden pontján. Kétgólos vezetésünk után kicsit elszabadultak az indulatok, ellenfelünk 
kellemetlen harcmodorra váltott. Jókor jött a szünet. Az igazsághoz hozzá tartozik, túl sok akciót engedtünk nekik is végigfutni a 
pályán. Ezért voltak meleg pillanatok a kapunk előtt is. Kapusunk ma is nagyokat védett. Sajnálom, hogy labdavesztésnél többször 
is távol álltunk ellenfelünktől. Ezért ők gyorsan át tudtak menni támadásvezetésbe, ami futóversenyre kényszerített minket. 
Ilyenkor nem jól vettük át az embereket a tizenhatosunk környékén. Szerencsére ezt nem tudták kihasználni. Erre legközelebb 
jobban kell ügyelni! A második játékrészben jobban potyogtak a gólok. Ekkor is ügyesen játszottunk, de meg kell említeni, hogy 
idén először úgy éreztem elfáradtunk a végére.  

              Összegzés:  Örülök, hogy előző találkozóinkhoz képest ma nagyobb erőket mozgósítottunk a kezdő 

sípszótól fogva. Elég magabiztosak vagyunk ahhoz, hogy a durvaság és a kedvezőtlen játékvezetői ítéletek 

ne zökkentsenek ki a játékunkból. Egy-egy hiba előfordult, de ez benne van a pakliban. A rögzített 

játékhelyzeteknél – igaz, szöglet után is értünk el gólt – ma nem voltunk elég koncentráltak. Ez máskor 

jobban ment, igyekezzünk ebből kiindulni! Kapusunkat, kapunkat kétszer nem védtük megfelelően. Egyszer 

egy kipattanó labda illetve egy szöglet után kapott gól esetére gondolok. Ilyen szituációkon elmehet egy 

mérkőzés. Tessék jobban védeni, ami a miénk! Összességében gratulálni tudok a srácoknak, csak így 

tovább! Sajnálom, hogy az elmúlt két hónap nagy létszámú edzéseihez képest mostanában sok volt a 

hiányzás! Gratulálok a győzelemhez! 
 

Hajrá Tabán! 
                                               MLSZ IFJÚSÁGI BAJNOKSÁG U-13 II.oszt. Közép B. csoport   
                                                                                 
      A bajnokság állása a 12. forduló után – 2010.10.31.                               

 Csapat neve: Mérk. Győz. Dönt. Ver. Lőtt gól Kapott gól Pont 

1. Gyöngyösi SI DSZSE 11 10 1 0 49 6 31 

2. SZTK-Erima  11 9 2 0        40 3 29 

3. REAC SI SE  12 8 1 3 50 14 25 

4. Tabáni Spartacus 10 8 0 2 33 19 24 

5. Vác Városi LSE  11 7 1 3 36 22 22 

6. Balassagyarmat SE PF UPE  11 6 2 3 29 15 20 

7. Salgótarjáni SI 10 6 1 3 40 17 19 

8. Soroksár SC  11 5 1 5 39 25 16 

9. Dorogi FC 11 5 1 5 20 19 16 

10. Budaörsi SC 10 4 0 6 25 23 12 

11. Dunakanyar SE 11 3 0 8 18 45 9 

12. BKV Előre SC  11 2 1 8 11 63 7 

13. III.ker. TUE UPE 11 2 0 9 16 36 6 

14. Bolha FTSE Tárnok 11 1 0 10 17 70 3 

15. Maglódi TC  12 0 1 11 12 62 1 

16. RTK - Vasló          

 

Edző: Kiss Zoltán  

 



 

 

U12(’99) bajnoki mérkőzés, BLSZ U12/1.csoport, 9. forduló - 2010.10.31.  10.00 óra 
I.Czakó u.2-4.  – füves ¾-ed pálya, 5x2m-es kapuk, 8+1 fő, 2x35 perc, 30 néző 

 

Tabáni Spartacus - Dunaújvárosi SI    3-2 (1-0)  

G: Cséka (3) 

 

Arendt – Lénárd, Kulcsár, Horváth L., Nagy R. - Novák, Langer – Cséka - Rosdy 

Cs: Orczy, Róth,  

Hiányzók: Tóth, Majoros, Jobbágy, Horváth T, 

 
Hétvégén hazai pályán fogadtuk a Dunaújváros korosztályos csapatát. Talán az első olyan forduló ahol esélyesként léphettünk 
pályára. Erre az előző két fordulóban szerzett pontjaink, na meg az ellenfél tabellán elfoglalt pozíciója adhatott okot. Az időjárás is 
kegyes volt velünk kellemes napsütéses idő várta a csapatokat.  
Bátran kezdtük a mérkőzést, már az első perctől kezdve ráerőltettük az akaratunkat az ellenfélre. Agresszívan letámadtunk már a 
dunaújvárosiak térfelén, megpróbáltunk ott labdát szerezni. Ez többször sikerült is, a támadásainkat mégsem tudtuk 
eredményesen befejezni, mivel az ellenfél annyira betömörült a saját kapuja elé, hogy valakiben mindig elakadt a labda. A félidő 
közepén aztán megtört a jég, a játékvezető jogos büntetőt ítélt a javunkra, amit Cséka Krisztofer értékesített. Ezen kívül több 
gólszerzési lehetőségünk volt, de vagy mi hibáztunk a befejezéseknél, vagy a vendégek kapusa védett bravúrral.    
A második félidőben arra kértem a srácokat próbálják meg minél többet birtokolni a labdát, csalogassuk ki az ellenfelet a térfeléről, 
hogy több területünk legyen a támadásvezetéseknél. Ez nem mindig sikerült, de így is növelni tudtuk az előnyünket, Cséka 
Krisztofer duplájának köszönhetően. A mérkőzés vége felé mikor már azt hittük, hogy itt már csak a gólkülönbség a kérdés, 
magára talált az ellenfél, és két büntetőből szerezett találatával máris egygólosra olvasztotta a hátrányát. Amilyen jól jött az 
ellenfélnek a két gyors gól, nekünk legalább olyan jól jött a hármas sípszó. Ha a végén kicsit nyögvenyelősen is, de ezzel 
megszereztük második győzelmünket is a bajnokságban.  

 

Összegzés: A bajnokság ezen szakaszában az eredményt tekintve az elvárásoknak megfelelően szerepelünk. 

Önbizalmat adhat a srácoknak az elmúlt három mérkőzés, ahol elkezdtük szorgalmasan gyűjtögetni a 

pontokat, ezzel együtt a felzárkózást a középmezőnyhöz. De, én már a szezon elején megmondtam, hogy 

elsősorban nem az eredmény érdekel, hanem a mutatott játék, és az edzéseken gyakoroltak viszontlátása a 

pályán. Most hiányérzeteim vannak a játékkal kapcsolatban, hiszen a szezon elején sokkal többet tartottuk a 

labdát, nem kapkodtunk, nem akartuk mindenáron előrefelé rugdosni a labdát. Természetesen, itt az is 

közrejátszott, hogy mindenki érezte, ez egy nálunk gyengébb csapat, és mindenki gólokat akart lőni. Mivel 

már két részletben megvoltak a bíztató jelek, először jó volt a játék, majd jöttek a győzelmek, remélem a 

következő hétvégén „egyesíteni tudjuk hatalmunkat” és szép játékkal nagy arányú győzelmet aratunk. 

 

Hajrá Tabán!  
                                    BLSZ SERDÜLŐ BAJNOKSÁG U-12(’99) 1. CSOPORT 

 
A bajnokság állása a 9. forduló után – 2010.10.31. 

 Csapat neve: Mérk. Győz. döntetlen vereség Lőtt gól Kapott gól Pont 

1. Videoton FC Főnix 10 9 0 1 112 14 27 

2. Honvéd KFT 9 8 1 0 65 9 25 

3. Vasas UP. KFT „P” 8 7 0 1 53 17 21 

4. Újpesti TE „A” 8 5 2 1 39 13 17 

5. Dalnoki Jenő LA 9 5 2 2 26 24 17 

6. Újpesti TE „B” 7 3 1 3 33 23 10 

7. Vasas UP. KFT „F” 7 3 1 3 29 19 10 

8. Ferencvárosi TC 9 3 0 6 25 36 9 

9. Csepel FC SE 9 3 0 6 15 27 9 

10. Gloriette SE 7 2 2 3 13 23 8 

11. Goldball ’94 FC 8 2 2 4 14 26 8 

12. Tabáni Spartacus 10 2 1 7 12 48 7 

13. Dunaújvárosi VSI 6 0 0 6 4 53 0 

14. MAC-Népstadion SE 9 0 0 9 4 112 0 

    

Edző: Deák Zsolt 

 

Az U12-es csapat weboldala elérhető itt: www.tabanispartacus.blog.hu 

 

 

http://www.tabanispartacus.blog.hu/


 
 
                                   BLSZ SERDÜLŐ BAJNOKSÁG U-12 (’99) 2. CSOPORT 

 
A bajnokság állása a 9. forduló után – 2010.10.31. 

 

 
 
Edző: Helm Tamás 

 
 
 

 

 Csapat neve: Mérk. Győz. döntetlen vereség Lőtt gól Kapott gól Pont 

1. REAC SI SE „A” 9 8 0 1 53 12 24 

2. XII. Hegyvidék SE 9 7 0 2 55 12 21 

3. Budatétény SE 9 7 0 2 46 21 21 

4. Újbuda TC 6 5 0 1 53 5 15 

5. Kelen SC 8 5 0 3 27 24 15 

6. Vecsési FC 8 4 1 3 23 19 13 

7. BVSC-Zugló „A” 9 4 1 4 16 21 13 

8. II. Kerületi UFC 7 4 0 3 24 24 12 

9. Ikarus BSE 9 4 0 5 22 27 12 

10. Kőbányai ISE 8 3 2 3 27 21 11 

11. Tabáni Spartacus 8 3 0 5 9 27 9 

12. III. Kerületi TUE 6 1 0 5 6 51 3 

13. Grund 1986 FC 8 0 0 8 9 48 0 

14. Újpesti SC 9 0 0 9 5 63 0 


